
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE PELOTAS

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E RECURSOS
HUMANOS
ERRATA DO EDITAL Nº112/2020 – PUBLICADO EM 15 DE JUNHO DE
2020

O Edital nº 112/2020, publicado em 15 de junho de 2020, passa por rerratificação;
Onde se lê: “*Edital n° 109/2020*”, leia-se “***Edital n° 112/2020***”.
As demais disposições permanecem inalteradas.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Pelotas/RS, 16 de junho de 2020.

TAVANE DE MORAES KRAUSE
Diretora de Recursos Humanos

EDUARDO DAUDT SCHAEFER
Secretário Municipal de Administração e Recursos Humanos

Publicado por:
Verônica Nunes Ferreira Ennes
Código Identificador:A87ABF93

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Sul no dia 16/06/2020. Edição 2832
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:
<http://www.diariomunicipal.com.br/famurs/>